

2023年3月5日 株式会社cotta

## コッタマルシェ (3/4.5 パシフィコ横浜) の記事が 毎日新聞 (3/5付) に掲載されました

■株式会社cotta(所在地:大分県津久見市、代表取締役社長:黒須 綾希子)の自社主催イベントとして初めて開催している「コッタマルシェ」の記事が、毎日新聞(3/5付)に掲載されました。

https://mainichi.jp/articles/20230305/ddl/k14/040/062000c

## 〈コッタマルシェ〉

コッタマルシェは、お菓子やパンを作っている全国の方々にリアルな場所でファンと交流する機会を提供し、イベントを通じてより多くの方にお菓子やパン作りに興味を持っていただき、製菓・製パン業界の発展に寄与することを目的とし、今回初めての開催に至りました。お菓子やパン等のフードに加え、食・生活をテーマとしたハンドメイド作品など、全国から集まる約600の個性豊かな店舗が出店しています。

コッタマルシェ公式サイト https://cotta-marche.jp/

※イベントの概要については、こちらのプレスリリースもご参考ください。 https://www.cotta.co.jp/wp/wp-content/uploads/2023/02/adfaea254c.pdf

## ■「cotta」とは

「cotta」は国内最大級のお菓子・パン作りのための専門サイトです。 運営元の株式会社cottaは、全国の和洋菓子・パン製造販売店に向け、ラッピング資材と製菓・製パン材料を販売する卸事業を行っており、cottaはそのB to Cサイトとして 2007年に開設されました。 c ottaの魅力は幅広いアイテム数と、旬なトレンドの提案力です。有名パティシエや、お菓子研究家、カリスマブロガー、インスタグラマーなどを起用したレシピ系コンテンツも豊富で、製菓製パン業界最大のプラットフォームとなっております。

https://www.cotta.jp



## ■会社概要

商号 :株式会社 c o t t a (東証・福証3359) 事業内容 :製菓食材及び食品包装資材の販売

企業HP : https://www.cotta.co.jp/

Facebook : https://www.facebook.com/cotta.jp/

Instagram : https://www.instagram.com/cotta\_corecle/

Twitter : <a href="https://twitter.com/cotta\_corecle">https://twitter.com/cotta\_corecle</a>
YouTube : <a href="https://www.youtube.com/user/cottaweb">https://www.youtube.com/user/cottaweb</a>

TikTok : <a href="https://www.tiktok.com/@cotta\_corecle">https://www.tiktok.com/@cotta\_corecle</a>